

## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr. 12 din 04 octombrie 2021**

cu privire la respingerea deciziilor senatelor instituțiilor de învățământ superior de conferire a  
titlului științifico-didactic de conferențiar universitar

În conformitate cu pct. 9, alin. 6), lit. c) al Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (HG 201/2018), prevederile Regulamentului de conferire a titlurilor științifico-didactice în învățământul superior (HG 325/2019) și ale Metodologiei de confirmare a titlurilor științifico-didactice în învățământul superior (HG 209/2020), în temeiul recomandărilor Comisiilor de experți în atestare, validate prin decizia Comisiei de profil în cercetare și inovare din 24.09.2021, Consiliul de conducere

### DECIDE:

1. Se respinge decizia Senatului Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova, din data de 27 mai 2021, de conferire a titlului științifico-didactic de conferențiar universitar în 02 Arte și științe umaniste / 023 Filologie dnei **VÎNTU Victoria**, din cauza neîndeplinirii cerinței privind participarea în proiecte cu durata de minimum 1 an (condiția preliminară nr. 4 din Tabelul 1 al Regulamentului de conferire a titlurilor științifico-didactice în învățământul superior).
2. Se respinge decizia Senatului Institutului Internațional de Management „IMI-NOVA”, din data de 06 iulie 2021, de conferire a titlului științifico-didactic de conferențiar universitar în 04 Business, administrare și drept / 041 Științe economice dnei **PANTEA Larisa**, din cauza neîndeplinirii cerinței privind participarea în proiecte cu durata de minimum 1 an (condiția preliminară nr. 4 din Tabelul 1 al Regulamentului de conferire a titlurilor științifico-didactice în învățământul superior).
3. Se respinge decizia Senatului Universității de Studii Europene din Moldova, din data de 31 mai 2021, de conferire a titlului științifico-didactic de conferențiar universitar în 04 Business, administrare și drept / 042 Drept dlui **BADIA Andrian**, din cauza neîndeplinirii cerinței privind numărului minim total de lucrări publicate (condiția preliminară nr. 3 din Tabelul 1 al Regulamentului de conferire a titlurilor științifico-didactice în învățământul superior).
4. Se respinge decizia Senatului Universității Agrare de Stat din Moldova din data de 28 iunie 2021, de conferire a titlului științifico-didactic de conferențiar universitar în 07 Inginerie, tehnologii de prelucrare, arhitectură și construcții / 071 Inginerie și activități inginerești dlui **DAICU Anatolie**, din cauza neîndeplinirii cerinței cu privire la numărul minim de 2 publicații didactice (condiția preliminară nr. 3 din Tabelul 1 al Regulamentului de conferire a titlurilor științifico-didactice în învățământul superior) care să corespundă cerințelor față de indicatorii de performanță didactică (pct. A din Tabelul 3 al aceluiași regulament).

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU